

Scuțiți de taxa de înscriere

Potrivit legii, copiii personalului didactic și didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat sunt scuțiți de plata taxelor de înscriere la concursurile de admitere în învățământul superior și beneficiază de gratuitate la cazare în cămine.

Sunt scuțiți de plata taxelor de înscriere la concursurile de admitere în învățământul superior și beneficiază, după momentul înmatriculării, de gratuitate la cazare în cămine și internate, fiind sprijiniți prin subvenție pentru cămine-cantine majorată de Ministerul Educației și copiii cu unul sau ambii părinți decedați, cu vârsta de până la 26 ani, precum și copiii din familii monoparentale, cu vârsta de până la 26 ani.

Scutirea de la plata acestor taxe se face numai pe baza documentelor doveditoare prezentate de candidați și prevăzute în prezentul regulament de admitere (certificat de deces părinte/ părinți; certificat de handicap candidat; Hotărârea Comisiei de Protecție a copilului sau a Instanței judecătorești de instituire/ încetare plasament. Aprobarea scutirii se face de către comisiile tehnice de înscriere pe facultăți/ departamente.

Potrivit legii, beneficiază de aceleași drepturi prevăzute la alin (3), persoanele aflate în risc de a-și pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situații de boală, dizabilitate, sărăcie.

De asemenea, la concursurile de admitere organizate la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu se scutesc de la taxa de înscriere, pentru o singură dată (la o singură facultate din cadrul ULBS dacă un candidat se înscrie la două sau mai multe facultăți) într-o sesiune de admitere, următoarele categorii de candidați:

- a) angajații Universității "Lucian Blaga" din Sibiu și copiii angajaților;
- b) copiii pensionarilor care au fost angajați ai Universității "Lucian Blaga" din Sibiu;
- c) tinerii proveniți din centrele de plasament sau din plasament familial;
- d) candidații din categoria „români de pretutindeni” (în conformitate cu prevederile OMEN nr. 4107/06.07.2018).

Scutirea de la plata taxei de înscriere nu presupune și scutirea de la plata taxelor de studii în cazul ocupării unui loc cu taxă.

După efectuarea înscrierii, taxele de înscriere la concursul de admitere nu se restituie chiar dacă candidații își retrag dosarul de concurs înainte de încheierea perioadei de înscriere.